

Директором Московского филиала Государственной страховой компании «Югория» назначен Дмитрий Ли.

Дмитрий Олегович окончил экономический факультет Калининградского государственного технического университета с красным дипломом, прошел курсы повышения квалификации по управлению проектами, маркетингом и финансами в корпоративных университетах АФК «Система» и ОАО «МТС». Ранее возглавлял коммерческий блок розничной сети МТС, направления маркетинга и работы с партнерами ОАО «МТС» в Калининграде и Москве.

В новой должности Дмитрий Ли планирует уделять максимальное внимание развитию продаж каско в Москве с целью в кратчайшие сроки вывести филиал на положительный финансовый результат.

«Выход на уровень прибыльной работы — вопрос времени, — уверенно заявляет новый директор филиала. — Текущее развитие филиала позволяет прогнозировать этот результат на III—IV квартал текущего года. Выполнение программы максимум — обеспечение 400 миллионов прибыльных сборов в квартал — потребует революционных перемен, фокусировки сотрудников филиала на эффективную командную работу и упорный труд по повышению качества сервиса. Сегодня деятельность филиала отчасти тормозит шлейф проблем, накопившихся за прошлые годы. Поэтому помимо усиления активности на столичном рынке мы ведем целенаправленную работу по мотивации сотрудников, ориентации их на необходимый компании результат, постановке их личной ответственности».

Московский филиал ГСК «Югория» в текущем году отмечает свое десятилетие. Подразделение является одним из крупнейших в компании и имеет в своем составе 6 агентств в Москов и Московской области.

Информация предоставлена компанией

Источник: Википедия страхования, 07.07.14